

# СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

г. Краснодар

31 ИЮЛ 1957г.

## Окончание гастролей Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского

Большим заключительным концертом для трудящихся краевого центра закончил свои гастроли в Краснодаре Саратовский государственный театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

За месяц гастролей зрители познакомились в постановке саратовцев с такими известными операми, как «Чародейка» П. Чайковского, «Князь Игорь» А. Бородина, «Аида» и «Сицилийская вечерня» Дж. Верди, с выдающимся произведением балетного искусства — жемчужиной классического балета «Лебединое озеро» П. Чайковского и другими. За время пре-

бывания в Краснодаре театр дал около тридцати спектаклей.

С наибольшим успехом прошли новая советская опера Д. Френкеля «Угрюм-река», опера «Фауст» Ш. Гуно, балет «Дон-Кихот» Л. Минкуса и другие спектакли.

Коллектив театра активно участвовал в общественной жизни города и края. Артисты оперы и балета дали четыре больших концерта, в частности, выступили перед участниками краевого совещания учителей и краевого смотра школьной самодеятельности города.